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005/2016 

* * *  O  S I M E S P I  D I S P O N I B I L I Z O U  S E U  D E P A R T A M E N T O  J U R Í D I C O  T R I B U T Á R I O  

P A R A  A S  E M P R E S A S  A S S O C I A D A S  F A Z E R E M  U S O  E M  S U A S  D E F E S A S  

J U D I C I A I S ,  A D M I N I S T R A T I V A S ,  P A R E C E R E S ,  E N T R E  O U T R O S  B E N E F Í C I O S ,  S E M  

Q U A L Q U E R  C U S T O ,  A T É  O  L I M I T E  D E  D O I S  P R O C E S S O S  E  D O I S  P A R E C E R E S .   

P L A N T Õ E S  T O D A S  A S  T E R Ç A S - F E I R A S ,  D A S  8 H R  À S  1 1 H R S 3 0 M I N ,  N A  S E D E  D O  

S I M E S P I .   

 

EST ADO DE S ÃO P AULO RE ABRE OS PROGRAM AS PEP E PPD 

DE P ARCEL AMENTO DE DÉBITOS TRIBUT ÁRIOS 

 

O  Es tado  de  São  Pau lo  abr iu  nova  opo r tun idade  pa ra  os  

con t r ibu in tes  pau l is tas  qu i ta rem ou  pa rce la rem déb i tos  com o  

bene f íc io  da  redução  no  va lo r  da  mu l ta  e  dos  ju ros .   

A  pa r t i r  de  13  de  jane i ro  o  P rograma  Espec ia l  de  Parce lamento  

(PEP)  do  ICMS e  o  P rograma  de  Pa rce lamento  de  Déb i tos  (PPD)  

serão  reabe r tos  pa ra  adesões .  As  med idas  fo ram es tabe lec idas  

po r  me io  dos  Dec re tos  nº  61 .788 /2016  e  nº  61 .789 /2016  

pub l icados  no  D iá r io  Of i c ia l  de  sábado  (9 /1 ) .  

Os  s is temas  dos  p rogramas  de  pa rce lamen to  PEP e  PPD 

pe rmanece rão  abe r tos  pa ra  receber  novas  adesões  no  per íodo  de  

13  de  jane i ro  a  29  de  feve re i ro .   No  PEP do  ICMS é  poss íve l  

regu la r i za r  déb i tos  insc r i tos  e  não - insc r i tos  em d ív ida  a t i va  

deco r ren tes  de  fa tos  ge rado res  oco r r idos  a té  31  de  dezembro  de  

2014 .  
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Para  se  inscrever ,  as  empresas  devem acessa r  o  

s i te  www.pepdo icms .sp .gov .b r  e  e fe tuar  o  log in  no  s i s tema  com a  

mesma senha  de  acesso  u t i l i zada  no  Pos to  F isca l  E le t rôn ico  

(PFE) .   Em segu ida ,  os  con t r ibu in tes  devem esco lhe r  os  déb i tos  

que  p re tendem inc lu i r  no  PEP (não  é  ob r iga tó r io  se lec iona r  todos  

os  déb i tos ) .  

O  PPD pe rm i te  a  regu la r i zação  de  déb i tos  insc r i tos  em d ív ida  

a t i va  de  IPVA,  ITCMD,  taxas  de  qua lque r  espéc ie  e  o r igem,  taxa  

jud ic iá r ia ,  mu l tas  admin is t ra t i vas  de  na tu reza  não- t r ibu tá r ia ,  

mu l tas  con t ra tua is  e  mu l tas  pena is .   Podem se r  i nc lu ídos  no  

p rograma  d ív idas  deco r ren tes  de  fa tos  ge rado res  ocor r idos  a té  31  

de  dezembro  de  2014 .  As  adesões  podem se r  f e i tas  pe lo  

s i te  www.ppd2015.sp .gov .b r .  

Con f i ra  nas  tabe las  aba ixo  os  bene f íc ios  do  PEP do  ICMS e  do  

PPD:  

 

Programa Espec ia l  de  Parce lamento  (PEP)  do  ICMS  
 

Forma de 
Pagamento 

Acréscimos 
financeiros 

Descontos sobre 
juros e multas 

À vista - 
 - Redução de 60% do valor dos juros 
 - Redução de 75% do valor das multas 
punitiva e moratória 

Até 24 meses 1% ao mês 

 - Redução de 50% do valor das multas 
punitiva e moratória 
 - Redução de 40% do valor dos juros 

De 25 a 60 
meses 

1,40% ao mês 

De 61 a 120 
meses 

1,80% ao mês 
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Programa de  Parce lamento  de  Débi tos  –  PPD ( IPV A,  ITCMD e  
Taxas )  
 

 

Forma de 
Pagamento 

Acréscimos 
financeiros 

Débito tributário 
Débito não-
tributário 

À vista - 

- Redução de 
75% do valor das 
multas punitiva e 
moratória 
- Redução de 
60% do valor dos 
juros 

- Redução de 75% 
do valor atualizado 
dos encargos 
moratórios 

Em até 24 
parcelas 

1% ao mês 

- Redução de 
50% do valor das 
multas punitiva e 
moratória 
- Redução de 
40% do valor dos 
juros 

- Redução de 50% 
do valor atualizado 
dos encargos 
moratórios 

 

 
  

  

Mauro Merc i  

Mauro  Merc i  Soc iedade  de  Advogados 

con ta to :  (19 )  3422 -0884   

e -ma i l :  t r ibu tá r io@simesp i .com.br   

 
 

  


